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1.  Ширина участка Иванова равна 72 м, а длина   — 96 м. Участок Петрова
имеет ширину на 27 м меньше, чем ширина участка Иванова. Чему равна длина
участка Петрова (в метрах), если отношение ширины к длине у обоих участков
одинаково?

1) 50 м 2) 69 м 3) 60 м 4) 93 м 5) 70 м

2.  Фирма, выпускающая плитку размером 45 см в ширину и 60 см в длину,
получила заказ на изготовление нового образца плитки шириной 36 см. Опреде-
лите, какова должна быть длина нового образца (в см), чтобы отношение ширины
к длине у старого и нового образцов было одинаковым.

1) 50 см 2) 56 см 3) 51 см 4) 45 см 5) 48 см


